



華社動態

Page 13 Sunday August 10 2025 二〇二五年八月十日(星期日)



菲律賓龍獅隊勇戰國際 馬來西亞賽場吼出榮耀

本市訊：菲律賓龍獅運動協會代表隊遠赴馬來西亞，接連參加第十五屆「雲頂世界獅王爭霸戰」與第二屆新山國際高椿舞獅邀請賽「拿督斯里張順興獅王盃」，將菲律賓精神與文化之美帶上世界舞台，吼聲震撼國際。

本屆菲律賓代表隊由菲律賓嶺南國術總會精銳十二人組成，由總教練薛伍強領軍。第十五屆「雲頂世界獅王爭霸戰」於七月二十五至二十七日假馬來西亞雲頂高原雲星劇場舉行，雲集來自十五個國家與地區、共四十支世界頂尖隊伍同場競技。緊接著七月二十九日登場的第二屆新山國際高椿舞獅邀請賽「拿督斯里張順興獅王盃」，則在新山迎戰來自八國十支勁旅，包括馬來西亞、新加坡、中國、美國、中華台北、加拿大及菲律賓。

在「雲頂世界獅王爭霸戰」第二日的比賽中，菲律賓隊以男女隊員同穿描籠大家樂（Barong Tagalog）禮服登場，巧妙融合舞獅技巧與菲律賓傳統服飾之美，向世界展現獨特的文化魅力；菲律賓駐馬來西亞大使瑪麗亞·安吉拉·龐斯（H.E. Maria Angela Ponce）與大使館專員韓瑪·派翠西亞·德卡斯楚（Ms. Hanmah Patricia De Castro）親臨觀賽，為選手打氣。雖因重大失誤遭扣0.1分，最終以7.81分完成比賽，成功完成17個高難度動作中的15個，獲得「南都點」滿分，並在四十支隊伍中勇奪第二十四名。

僅隔數日，菲律賓隊再戰第二屆新山國際高椿舞獅邀請賽「拿督斯里張順興獅王盃」，面對世界頂尖隊伍毫不畏懼，最終以第五名的佳績收官，雖有小幅扣分，仍展現堅強實力與穩定表現。

兩大賽事、無數小時的艱苦訓練與一次又一次的高椿飛躍，菲律賓龍獅代表隊以堅毅的信念與團隊精神證明，無論勝敗，菲律賓的獅吼早已跨越國界，響徹國際舞台。

圖片說明

上圖：菲律賓駐馬來西亞大使瑪麗亞·安吉拉·龐斯（右七）與菲律賓龍獅運動協會代表隊合影。下左圖：菲律賓龍獅運動協會代表隊參加第十五屆「雲頂世界獅王爭霸戰」。下右圖：第二屆新山國際高椿舞獅邀請賽「拿督斯里張順興獅王盃」主辦單位頒贈獎金、獎盃予菲律賓龍獅運動協會代表隊。

菲律賓中國洪門協和兢業社總社 訂期召開會議

菲律賓中國洪門協和兢業社總社訊：本總社訂於二〇二五年八月十四日（星期四）下午吉時，假座新富華麗鮑翅海鮮酒樓（NEW FORTUNE MANSION SEAFOOD RESTAURANT）(1013-1015 MARIA OROSA ST ERMITA, METRO MANILA)召開第九十吉連九十八屆第2次理監事常月會議，討論會務開展及其他重要議題。通知已發出，今特再發佈新聞告知。屆時敬希本總社名譽理事長、正副理事長、全體理監事撥冗準時出席參加，共商策劃推展會務為荷。



菲華文經總會第四十二次全菲代表大會隆重開幕 常務委員黃仲廷主席中央評議委員許金星特派員 兩日會議將聚焦組織強化、僑社融合與未來願景



圖片說明：左邊第一排：大會主席黃仲廷致詞；特派員許金星致詞；司儀梁俊如。第二排：評議委員謝銘洲、中央評議委員吳民民、大會主席黃仲廷、特派員許金星、常務委員莊漢香、常務委員兼大會秘書長吳治平、常務委員陳柏材。右邊第一排：全體與會者齊唱國歌。第二排：菲華文經總會第四十二次全菲代表大會開幕典禮。

本市訊：菲華文經總會（文總）於八月九至十日假馬尼拉市舉行為期兩天的第四十二次全菲代表大會，主題為「團結一致加強組織融合僑社再創輝煌」，吸引來自馬尼拉、中呂宋、南呂宋、宿霧、怡朗、描戈律及納卯等地逾百名代表踴躍出席。

開幕典禮，於九日下午四時在華人區自由大廈中正堂盛大舉行，由常務委員黃仲廷擔任大會主席，中央評議委員許金星擔任特派員，文化工作委員會主任梁俊如司儀，中央評議委員吳民民，以及菲華文經總會常

務委員莊漢香、吳治平、陳柏材，評議委員王家鵬、莊杰森、謝銘洲等人蒞臨，場面熱烈。

儀式在全體與會者齊唱國歌，並向國旗、黨旗及總理遺像行三鞠躬禮後正式揭幕。

大會主席黃仲廷恭讀總理遺囑並致詞指出，第四十二屆委員會即將屆滿，值此大會之際，各地同志齊聚中正堂，既是檢討過去，更要共同規劃未來。他也特別感謝許金星與吳民民等二位中央評議委員親臨指導，

為大會增添光彩。

針對當前組織挑戰，黃仲廷坦言，菲華文經總會正面臨組織老化、後繼乏人的危機，迫切需要吸引更多年輕力量加入，推動黨務年輕化。

同時，專職黨工不足，使工作推展受限，期盼本次大會能集思廣益、凝聚共識，達成「團結一致、加強組織、融合僑社、共創輝煌」的目標。

特派員許金星亦代表總會向來自全菲各地的代表致以熱烈歡迎，特別感謝外省地區

的同志撥冗參加三年一度的全菲代表大會。他表示，歷屆代表大會，總會均會發函邀請中央派員來菲指導，惟今年因國內特別事務未能派員出席，因此特別邀請在菲中央評議委員擔任此一任務，本次由他本人承擔，深感榮幸與責任重大。

許金星中央評議委員並祝願全體與會人士身體健康、萬事如意，期盼大會圓滿成功、成果豐碩。

開幕典禮最後由司儀梁俊如帶領全體宣讀黨員守則，在莊嚴氣氛中圓滿落幕。